	Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики 2010 -2011 рік

Завдання II-го (районного) етапу 9 клас

1. Дві збиральні лінзи з фокусними відстанями 2F та дві розсіювальні лінзи з фокусними відстанями - F розташовані уздовж однієї осі на відстані F одна від одної. Лінзи чергуються - збиральна, розсіювальна, збиральна, розсіювальна. Уздовж осі системи з боку збиральної лінзи в систему входить паралельний пучок світла діаметром D. Знайти діаметр вихідного пучка.
2. На якій висоті треба підвісити електричну лампу над серединою майданчика розміром 8м х 8м, щоб на майданчик потрапляло не менше 1 / 6 частини світла лампи?
3. До рівноплічного важелю підвішені два тіла рівної маси. Якщо одне з тіл повністю занурити в рідину з густиною ρ1, а інше - в рідину густини ρ2, то рівновага збережеться. Знайти відношення густин речовин, з яких виготовлені тіла.
4. Із дроту постійного поперечного перерізу виготовили квадрат АБСД. Якщо джерело постійної напруги підключити до вершин А і Б, то повний струм в колі буде рівний 64 мА. Яким буде струм в стороні квадрата АД, якщо це ж джерело підключити до вершин А і С? Опором проводів, які підводять струм, знехтувати.
5. Чому металеві предмети, що знаходяться в кімнаті, на дотик здаються холодніше, ніж дерев'яні
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